

加大管理力度 实现科学发展

我市组织收听收看全省农村公路建设管理工作电视电话会议

本报讯(记者 李春富 见习记者 张诗琦)4月29日下午,我市组织收听收看全省农村公路建设管理工作电视电话会议。副市长张明春出席会议。

全省农村公路建设管理工作电视电话会议结束后,张明春对做好我市“十二五”期间的农村公路建设管理工作作出了具体安排。他指出,“十二五”

时期是快速推进社会主义新农村建设的关键时期,也是全面推进农村公路事业科学发展的重要机遇期。谋划好“十二五”时期的农村公路发展,必须科学判断形势,坚定信心,理清思路,加大管理力度。“十二五”期间,全省农村公路工作以“实现‘县县通,乡乡通,村村通’”为目标,力争

到“十二五”末,实现县城之间二级以上公路、县城与所辖县之间三级以上公路、乡镇之间三级公路连接为主的互通互联,串村道路达到等级公路标准,基本解决农村公路骨干网络上危桥和有路无桥的问题。我市农村公路发展要在“通而全通,通而畅通,通而互通”这个总体思路上下工夫、做文章,进而实现

“车行其道,货畅其流”的目标。

张明春强调,为迎接5月6日五年来一度的农村公路国检,确保以优良的路容路貌向检查组展示我市农村公路发展形象,为信阳、为河南争光,各县区政府要立即召开专题会议,听取当地交通、公路部门的汇报,及时解决迎检工作中出现的困难,为迎检工作营造良好的环境和氛围。此外,要组织职能部门对迎检路段路域环境进行整治,重点拆除沿线非公路标志牌、广告牌、跨路门架,对沿线砂石厂、木材场、洗车店进行整治规范,实行定点经营,所有场、点一律建在距公路30米以外,并做好沿路美化、净化工作,确保以优良的成绩通过国检。



王店战备桥在62155部队和市交通运输局、市双拥办等有关单位的共同努力下,于4月28日正式建成通车。王店战备桥的建成,有效缓解了驻地部队和周边群众出行不便的问题,该桥也因此被驻地官兵和地方群众称为军地“连心桥”。图为通车仪式现场。

本报记者 曹新俊 摄

世界杰出华商协会投资20亿元 打造息县陶瓷产业园

本报讯(时秀敏)4月29日上午,世界杰出华商协会代表团深入息县考察投资事宜,出席世界杰出华商协会理事单位、息县海虹陶瓷有限责任公司二期工程投产仪式,并正式与息县牵手,签订合作协议,投资20亿元,打造息县陶瓷产业园。

世界杰出华商协会是经香港特区政府批准成立的,以华商500强为核心、华人亿万富翁为主体的全球性华商组织,旨在促进华商精英强强联手,和合共荣。

息县陶瓷原料充足而且品质上乘,发展陶瓷产业得天独厚。目前,投资3.2亿元的息县海虹陶瓷有限责任公司、投资3.38亿元的河南远方陶瓷有限公司产销两旺,产业集聚效应初步显现。世界杰出华商协会在多次考察论证的基础上,被息县宽松的投融资环境、贴心的招商服务所吸引,此次斥资20亿元,将建设年生产能力超亿平方米的30条生产线,力争把世界杰出华商协会息县陶瓷产业园打造成为国内一流的陶瓷生产基地。

空军第一航空学院喜庆建院60周年

(上接第一版)参加社会公益活动、开展军民共建以及抢险救灾等方面发挥了重要作用,她代表820万信阳人民向学院全体官兵表示衷心的感谢,祝愿空军一航院继续发扬革命传统,争取更大光荣,铸就新的辉煌,为国防事业和地方经济建设发挥更大作用。她同时表示,信阳市委、市政府将继续秉承光荣传统,做好拥军优属工作,为驻军各单位排忧解难,当好子弟兵的坚强后盾。

何荣在讲话中充分肯定了学院60年建设取得的突出成就。他说,空军一航院是空军第一批组建的地勤院校,60年来,学院始终坚持正确办学方向,坚守“一切想着部队、一切服从大局、一切为了胜利”信念,为部队培养了数万名合格人才,其中一大批学员成为部队的建设骨干,为空军建设作出了重要贡献。何荣还对在新的历史起点上推动学院建设科学发展,努力建设履行历史使命、适应任务要求的一流任职教育院校,培养高素质新型军事人才等提出了殷切希望和明确要求。

省政府副秘书长詹洪方在讲话中回顾了革命老区河南和驻地部队、军事院校间拥军爱民、军地双拥共建的优良传统。在谈到我省当前正在实施的中原经济区建设时,詹洪方说,中原经济区建设对河南的发展具有重要意义,相信会得到各级官兵的积极支持,为当地经济社会又好又快发展发挥重要作用。我省也将一如既往地关心、支持部队建设,尽心竭力解决问题,为部队现代化作出应有贡献。

庆祝会上,空军一航院院长张建华全面总结了60年来学院建设发展取得的突出成绩和积累的宝贵经验,深情回顾了60年来来自各方面的关怀和支持,表达了学院将坚定不移地沿着科学发展道路奋勇前进,努力为空军建设培养大批高素质人才信心和决心。

全力做好抗旱麦管科技服务 确保粮食丰产丰收

(上接第一版)立足抗大旱、夺丰收,进一步加大抗旱和麦管科技服务工作力度。郭瑞民要求,一是在目标上实现“三保”。信阳是农业大市,农业处于重中之重的位置。各级农业部门要把小麦、油菜田间管理及春季水稻育秧等农业生产作为当前工作的重点抓紧抓好,积极采取有效措施,努力实现保小麦油菜丰收、保水稻面积落实、保高产创建完成。二是在抗旱上要做好“三抓”。各级农业部门要密切关注天气及墒情变化,打好抗旱关键的一仗,最大限度地减少旱情带来的损失。同时,要全面加强麦田田间管理和水稻育秧及高产创建工作,力争今年夏粮有个好收成,并为秋粮丰收打下良好的基础,确保全年粮食丰产丰收。



“五一”来临之际,新县积极组织园艺工人对城区的绿化带进行美化,向游客展示城市最美的一面。图为园艺工人正在为绿化带浇水。

蒋仑 摄



在今年的民兵组织整顿工作中,平桥区人武部以提高遂行多样化军事任务能力为目标,巩固深化民兵建设调整改革试点成果,按照“突出重点、提高质量、推进转型、注重融合”的工作思路,在建用一致、建训协调、建管结合上狠下工夫,进一步整合各类队伍,优化组织结构,改进编组办法,落实装备器材,夯实基层建设。图为工作人员清点民兵应急队伍装备器材。

吴文柱 摄



港中旅(信阳)鸡公山首届缤纷山地嘉年华自开幕以来,丰富多彩的节目和多元化的娱乐体验,受到了广大游客的热烈追捧和欢迎。4月29日,鸡公山首届缤纷山地嘉年华开幕当晚,市委常委、宣传部长、副市长张春香和各地游客一起,在万国文化演艺中心观看了劲歌热舞秀,亲身感受火爆异常的狂欢盛宴。

本报记者 胡珊珊 摄

展青春风采 为茶乡增辉

信阳职业技术学院青年志愿者优质服务受好评

本报讯(杨 桦)信阳第十九届茶文化节期间,信阳职业技术学院团委积极响应团市委号召,从中专二部、“6个60”礼仪队精心挑选、培训了90名青年志愿者,为茶文化节期间的多项活动提供了高质量的礼仪志愿服务。

4月27日、28日,信阳职业技术学院青年志愿者先后参加了来宾接站、茶文化节开幕式等多项志愿服务活动。活动期间,志愿者们不辞辛劳、克服困难,始终以甜美的微笑、优雅的举止

接待各界人士,圆满地完成了来宾引领、佩戴胸花、发放通知等多项礼仪服务。尤其是中专二部负责接站的30名志愿者,不畏炎热,整整一天在火车站和沪陕、京珠高速公路信阳站出站口迎接各方来宾,受到市领导的高度赞扬。

整个茶文化节期间,信阳职业技术学院志愿者文明、热情、周到的志愿服务,给各界来宾留下了美好的印象,得到了社会各界的高度评价。

京珠高速信阳收费站 “微笑服务”为茶节添彩

本报讯(张礼超)茶文化节期间,京珠高速信阳收费站开展“微笑服务”,为信阳第十九届国际茶文化节添彩,受到来宾的称赞。

作为进出信阳市的重要收费窗口服务单位,收费员的一言一行、一举一动在一定程度上代表着信阳市、代表着河南高速的形象。为切实做好茶文化节期间的车辆收费服务工作,充分展示收费员的精神风貌,京珠高速信阳收费站强化了各项文明服务标准,狠抓

收费员“三个一”服务工作。即:一是抓好“一个手势”,端正服务态度。要求收费员做到手势规范有力、举止大方、精神饱满,充分展示该站收费工作人员的良好工作状态。二是抓好“一个问候”,用活文明用语。严格做到“五心”、“四声”,让前来信阳观看或参加茶文化节活动的客人如沐春风,心情舒畅。三是抓好“一个笑容”,做到“微笑服务”。用微笑传递真情,以微笑和真诚赢得司乘人员的支持与信任。

固始县工商局 规范茶叶市场经营秩序

本报讯(刘传玲)为促进茶产业的健康、有序发展,切实维护“信阳毛尖”名茶声誉和保护消费者、经营者的合法权益,近日,固始县工商局采取四项强有力的措施,开展茶叶市场专项行动,规范茶叶市场经营秩序。

该局一是规范茶叶经销商的行为,要求所有经销商必须在销售门店、摊点及包装容器的显著位置标明茶叶品名和产地;茶叶包装盒(袋)必须标明生产者或经销商的名称和地址,严禁以其他产地茶叶冒充“信阳毛尖”。

二是对全县的茶叶市场进行一次清查,对茶叶包装进行全面清理,集中整治,查处违法违

规行为,没收冒用“信阳毛尖”商标的包装。三是加大执法力度,着重打击五种违法行为,即:外地茶叶冒充“信阳毛尖”;经销茶叶以次充好,缺斤少两;假冒侵犯商标专用权行为;非法印制买卖茶叶包装及包装不规范使用的行为;不标明品名和产地,欺消费者的行为。截至目前,已检查商户35家,纠正不规范经营行为12起。

四是开展“讲诚信、拒售假冒茶叶”活动,让经销商充分认识到经销假冒劣质茶叶,不仅损害消费者的利益,损害名茶的声誉,最终也会损害自身利益,促使其讲究商业道德,诚信守法经营。



今年以来,罗山县潘新镇注重加强民兵基层组织建设,积极发挥民兵作用,该镇武装工作始终位居全县前列。图为该镇主要负责人陪同县人武部领导调研民兵组织和战备工作。

张立志 摄

定城办事处积极开展创卫工作

本报讯(郑 瑞)近期,潢川县定城办事处积极开展创卫工作,取得明显成效。

一是领导高度重视,落实责任。该办事处成立领导小组,制定工作方案,实行科级干部包辖区路段责任制,责任到人,奖惩分明,确保创卫工作真正落到实处。二是大力开展城乡结合部环境综合治理。该办事处组织机关工作人员70余人自带工具,走上街头,在辖区城乡结合部开展卫生大扫除,清理

生活垃圾、杂物杂草、建筑垃圾等。三是加大投入,建立长效机制,力促创卫工作再上新台阶。该办事处制定《定城办事处六城联创工作奖惩办法》、《卫生评比制度》等,实行日检查、月评比、季考评制度;同时加大投入,改善居民生活环境。

创建卫生城市 建设魅力信阳



淮河区五里墩办事处创新创卫工作方法,为辖区10余条胡同内的早餐摊点免费统一配发印有创卫标识的废纸桶、围裙,并在胡同口处刷上醒目的黄线,要求早餐摊点在线内经营。图为昨日上午,该办事处工作人员在老砖瓦厂胡同口刷线、发纸桶。

本报方慧玲 摄

本届茶文化节经贸招商活动圆满完成

(上接第一版)在认真听取各县区、管理区、开发区和组委会办公室、茶办等各工作处的汇报后,王道云对本届经贸活动取得的成效给予肯定。她说,在市直有关部门、各县区、管理区、开发区和社会各界的积极行动和共同努力下,信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会取得圆满成功,主要表现在七个方面:一是开幕式隆重热烈;二是经贸活动成果辉煌;三是茶叶展销及各类茶事活动水平得到提

升;四是各种宣传文化体育活动造势有力;五是环境优美更加彰显信阳魅力;六是后勤服务热情周到,为节会整体水平的提升作出了贡献;七是安全稳定工作部署组织有力,保证了茶文化节的圆满成功。

在对各级各有关部门付出的努力表示感谢后,王道云指出,本届节会已经圆满结束,对我们来说,这既是一个终点,更是一个起点,会后还有方方面面的工作需要我们去做好。一是抓好今年节会的总结表彰。既要肯定成绩,又要查找不足;既要通过查找不足,为明年改进工作奠定基础,又要通过肯定成绩,鼓舞士气,调动积极性,使节会越办越好。二是抓好各类项目的跟踪服务。举办节会最终的目的是要促进信阳经济的发展,对于会议签约的合同项目,要分级负责,建立跟踪落实责任制,加大检查督促力度,努力提高签约合同的落实率、项目的推进率和资金的到位率。三是抓好明年节会的谋划筹备,特别是要从现在开始谋划招商引资相关工作。